
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du 12 juin 2009 

COMMUNE DE MONTCLAR SUR GERVANNE 
 

Présidence de M. J.P. ANDEOL, Maire 
Présents : Tous les conseillers en exercice, sauf les excusés 
Excusés : Jean BOURGEOIS, Raphaël GRANON, Damien GIRY, Michelle EYRAUD 
Pouvoir de J. BOURGEOIS à J. FLON, M. EYRAUD à R. BELLE 
Secrétaire de séance : Sylvie DERVILLE 
 
Approbation du compte rendu du conseil municipal du 15 mai 2009 
 

 
1 -  TRAVAUX MAIRIE 2009 

Monsieur le maire rappelle les travaux de la façade est de la mairie. Ces 
derniers ont débuté le 08 juin. Il convient de convenir du revêtement de la façade 
nord des toilettes. Après s’être rendu sur les lieux, le conseil municipal décide de 
d’effectuer des joints de pierre sur cette façade nord des toilettes. 

 
 

2 -  CCVD / Désignation des représentants à la CLETC 
Après avoir pris connaissance du but de cette commission, aucun représentant n’est 

désigné. 
Le représentant auprès de la CCVD profite du sujet de l’intercommunalité pour 

apporter son sentiment sur sa participation aux conseils communautaires. Après 
discussion il demande un gel de présence des élus de Montclar sur Gervanne auprès des 
instances de la Communauté de Communes du Val de Drôme. Proposition acceptée à 
l’unanimité des présents. Monsieur le maire demande si le conseil municipal souhaite sortir 
de la CCVD pour aller vers la CCC. Proposition acceptée à l’unanimité des présents. 

 

 
3 -  EAU POTABLE / schéma directeur 

Monsieur le maire remet aux conseillers le contrôle sanitaire des eaux destinées à la 
consommation humaine effectué au captage, arrivée drain de Cotebelle. Les conclusions 
sanitaires donnent une eau conforme à la norme « Distribution ». 

Monsieur le maire précise qu’à l’heure actuelle les sources donnent 55m3 d’eau par 
jour soit environ 3 jours de consommation en eau potable. 

 
 

4 -  RACCORDEMENT POSTALE 
La commission s’est réunie ce jour à 17h00. La totalité des voies ont trouvé un nom. 

Il reste à affiner la dénomination du hameau de Vaugelas. Le prochain travail sera la 
numérotation des habitations. 

 
 

5 -  MARPA 
Le conseil municipal, à l’unanimité des présents, souhaite que soit étudié ce 

projet. Le maire est chargé de contacter la MSA et le Conseil Général dans un 
premier temps. 

 
 
6 -  PAILLASSON / MARET 

Les travaux de la seconde tranche sont terminés. A prévoir une réunion avec les 
propriétaires pour valider l’assise du chemin et pour l’assainissement non collectif. 

Le décompte des travaux sur la 1ère tranche (téléphone) est parvenu avec une 
économie de 6300 €.  

 
 



7 -  DOSSIERS EN COURS 
Enfouissement bas du village : les travaux commenceront en 2010 
Voirie 2009 : ouverture des plis de la consultation le 23 juin à 16h. L’entretien annuel a 

débuté le 12 juin par l’entreprise Couttoulin. 
Dégâts Orage 2008 : La notification du taux de subvention de l’état est arrivée. Pour 

les dégâts du mois d’août, l’État prend en charge 49.32% du financement sur 85000 € de 
travaux éligibles 

Table d’orientation : Jérôme Flon est à la recherche de matériaux qui perdureront dans 
le temps. 

Travaux 2010 : l’entreprise est venue sur place pour envisager les travaux de la dalle 
de la mairie ainsi que du sous-sol. 

Fibre optique : une date est en prévoir pour la réception des travaux 
Église Saint Marcel : la commune est toujours en attente du versement de la réserve 

parlementaire 
Scolarisation : La sous-préfecture de Die, après interrogation de leur service juridique, 

nous informe que nous ne sommes pas rattachés au RPI de Mirabel et Blacons et par 
conséquent nous devons participer au frais de participation du SIVOS de la Gervanne. Un 
courrier aux mairies de Mirabel et Blacons et Piégros la Clastre sera envoyé pour demander 
officiellement le rattachement de notre commune au RPI de Mirabel-Piégros. 

 
 

8 -  INFORMATIONS DIVERSES 
- Commissions : Un compte rendu des différentes réunions est effectué par 

les représentants (personnes âgées, la poste, PLH.) 
 
 

Fin de séance : 22h30 


